

Water-based Strippable Plastic Film

Booth Strip

Booth Strip (Z5955/PL) is a water-based compound designed to be spray-applied on paint booth walls to collect overspray. It air dries to form a tough white plastic film that is easily removed during regular maintenance cleanup.

Booth Strip is designed to adhere to both bare metal and painted surfaces.

For best results Booth Strip should be applied using standard airless spray equipment.

Important: Do not allow to freeze!



Features:	Benefits:
Ultra low VOC technology	Environmentally friendly; Complies with most stringent VOC requirments
Tack-free in one hour	Fast drying
Water-based	Easy clean-up of equipment
White color	Reflectivity and clean appearance
	Peelable with 3 to 4 mils of dry film

Compatible Surfaces:

Can be applied to bare metal and painted surfaces

Product Information Effective 06/20 BS100

Booth Strip

Directions for Use

Important Note:		Never store outdoors in any season. Do not allow it to sit in direct sun and never store where it can freeze.				
Surface Preparation:		Surface should be clean and dry before applying Booth Strip. Freshly painted surfaces must be fully dried or cured.				
Mix Ratio:		None, Ready to Spray as packaged				
Application:	7	Apply:	An application of 7 to 9 wet mils can be applied in one pass using airless spray equipment with a good atomizing head and will result in the desired dry film thickness of 3 to 4 mils.			
			Caution: low film builds can re	sult in difficult removal of Booth Strip.		
Estimated Drying Times:		Air-Dry @ 50% Relative Humidity, 70°F/21°C Tack free in 1 hour* Allow Booth Strip to air dry for 6 - 8 hours* before cutting or peeling *Drying time may be shortened with air movement or by increased temperature.				
Equipment Cleaning:		Clean equipment immediately with water.				
Technical Data:		VOC Regulatory (less	water less exempt) RTS water less exempt) RTS (1 mil @ 100% transfer efficiency)	0.07 lbs/gal 8 g/L 0.24 lbs/gal 28 g/L 450 sq.ft.		

Booth Strip

Important:

This is a water base compound and should be protected from freezing. Recommended storage temperature is 55° F to 90° F. Before opening the packages, be sure you understand the warning messages on the labels of all components, since the mixture will have the hazards of all its parts. Improper spray technique may result in a hazardous condition. Follow spray equipment manufacturer's instructions to prevent personal injury or fire. Follow directions for respirator use. Wear eye and skin protection. Observe all applicable precautions.

See Safety Data Sheet and Labels for additional safety information and handling instructions.

EMERGENCY MEDICAL OR SPILL CONTROL INFORMATION - US (412) 434-4515; CANADA (514) 645-1320; Mexico 01-800-00-21-400 Materials described are designed for application by professional, trained personnel using proper equipment and are not intended for sale to the general public. Products mentioned may be hazardous and should only be used according to directions, while observing precautions and warning statements listed on label. Statements and methods described are based upon the best information and practices known to Matthews Paint. Procedures for applications mentioned are suggestions only and are not to be construed as representations or warranties as to performance, results, or fitness for any intended use, nor does Matthews Paint warrant freedom from patent infringement in the use of any formula or process set forth herein. If you require technical assistance, please call us toll-free 800/323-6593.





The World's Finest Coating For Architectural Signage

760 Pittsburgh Drive Delaware, OH 43015 Toll Free: 800/323-6593 Toll Free FAX: 800/947-0377